



Menu Made In Chianti Bistrot

https://it.menulist.menu

Strada Provinciale Di San Donato In Poggio, 2, 53011 Castellina In Chianti SI, Italy, CASTELLINA IN CHIANTI

(+39)0577050471 - https://www.osteriamadeinchianti.com/









Su questo Homepage troverai il completo menu di Made In Chianti Bistrot da <u>CASTELLINA IN CHIANTI</u>. Attualmente ci sono **16** portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, e c'è W-LAN gratuito. Una visita al Made In Chianti Bistrot è resa ancora più preziosa dalla grande diversità di *specialità di <u>caffè</u> e t*è, Puoi concederti una pausa al bar con una <u>birra fresca</u> o altri drink alcolici e analcolici. Anche se a volte si ha poca fame, ci si può concedere uno dei appetitosi **panini**, un'insalata piccola o un altro snack, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Made In Chianti Bistrot



Panini

HAMBURGER

Antipasti

ANTIPASTO

Casseruole

DELLA CASA

Vino

CHIANTI

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

TAGLIATELLE

PASTA

HAMBURGER

Ingredienti utilizzati

TOFU

FORMAGGIO

CARNE

GREGGIO

CARNE DI MAIALE

Menu Made In Chianti Bistrot



Made In Chianti Bistrot

Strada Provinciale Di San Donato In Poggio, 2, 53011 Castellina In Chianti SI, Italy, CASTELLINA IN CHIANTI Orari di apertura: Lunedì 11:00-15:00 Martedì 11:00-15:00 Giovedì 11:00-15:00 Venerdì 11:00-22:00 Sabato 11:00-22:00 Domenica 11:00-22:00

